11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.05.2011 12:50:36

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2011 23:02:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224957/answer/224958




YBaxaemrii ['1e6! OOpaTuTeCh K JETCKOMY YPOJIOTY BMECTe ¢ pogutensaMu. B PocTose - 3T0
obnacTHag KIUHUYeCKas feTcKasl 00JIbHUIIA, YPOJIOTHYeCKoe OTAeNleHNe, 3aB. oTgeneHreM CU30HOB
B.B. Yoaun!



